Задание № 1.
Разработать оптимальную конструкцию вала коробки передач, на котором расположено зубчатое колесо диаметром D. Длина  вала l, расстояние от опоры вала до центра колеса а. Крутящий момент Т. Допускаемые касательные напряжения  [τ]=0,6[σ] Условие оптимальности – минимальный вес конструкции.
Схема вала:
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Исходные данные: а=100 мм.

	№

вар
	Т,Нм
	D,мм
	l,мм
	[σ], МПа

	1
	950
	100
	300
	180

	2
	2300
	100
	300
	180

	3
	950
	150
	300
	180

	4
	2500
	150
	350
	180

	5
	960
	70
	320
	180

	6
	2400
	75
	310
	180


	7
	965
	80
	290
	180

	8
	2350
	90
	300
	180

	9
	970
	105
	315
	180

	10
	2450
	100
	320
	180

	11
	980
	120
	300
	180

	12
	2350
	110
	310
	180

	13
	960
	105
	310
	220

	14
	2300
	110
	300
	220

	15
	1000
	112
	305
	220

	16
	2320
	105
	310
	220

	17
	980
	75
	290
	220

	18
	2420
	85
	300
	220

	19
	1110
	110
	350
	220

	20
	2400
	105
	320
	220

	21
	980
	150
	350
	220

	22
	2350
	140
	350
	220

	23
	990
	70
	340
	220

	24
	2480
	85
	355
	220


Исходные данные: а=90 мм.

	№

вар
	Т,Нм
	D,мм
	l,мм
	[σ], МПа

	1
	950
	100
	300
	180

	2
	2300
	100
	300
	180

	3
	950
	150
	300
	180

	4
	2500
	150
	350
	180

	5
	960
	70
	320
	180

	6
	2400
	75
	310
	180

	7
	965
	80
	290
	180

	8
	2350
	90
	300
	180

	9
	970
	105
	315
	180

	10
	2450
	100
	320
	180

	11
	980
	120
	300
	180

	12
	2350
	110
	310
	180

	13
	960
	105
	310
	220

	14
	2300
	110
	300
	220

	15
	1000
	112
	305
	220

	16
	2320
	105
	310
	220

	17
	980
	75
	290
	220

	18
	2420
	85
	300
	220

	19
	1110
	110
	350
	220

	20
	2400
	105
	320
	220

	21
	980
	150
	350
	220

	22
	2350
	140
	350
	220

	23
	990
	70
	340
	220

	24
	2480
	85
	355
	220


